W801 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

GOMB ACEL INDEXELO HERNYOCSAVARRAL ES ZAROANYAVAL

Anyagok:

(3) Rozsdamentes acélrugd (AISI 301).

(4) Merevitett poliamid marokgomb. Nem szerelhet6 szét.Olajokkal és zsirokkal
szemben ellenalld.

w801:

(2) Menetes, nagy ellendllasu acél hatlapu gytir(is csavaranya.

(1) Edzett, nagy ellenallast acél dugattyucsap.

(5) Menetes acél zaréanya (UNI 5589).

W801CIN:

(2) Menetes rozsdamentes acél hatlapa gy(ir(s csavaranya (AlSI 303).
(1) Rozsdamentes acél dugattytcsap (AISI 303).

(5) Menetes rozsdamentes acél zardanya (AlSI 304) (UNI 5589).

Feliiletkikészités:
(4) Szatén.
(1-2-3-5) Sima.

Szin:

(4) Fekete (RAL9011).
W801:

(1-2-5) Fekete oxiddal kezelt.
W801CIN:

(1-2-5) Természetes.

FIGYELEM:
> A dugattyu szaranak furatdhoz H7 toleranciat javasolunk.
> A csavaranyat felszerelve szallitjuk.

Specialis kérések:
o Kérésre és specialis mennyiségek esetében a tablazatban jelzett szinekben
tudjuk szallitani a gombot [oldal ].

o Kérésre leszerelve tudjuk szallitani a csavaranyat.

eQO

h1

W801 valtozat - fekete oxiddal kezelt acél

s (0]
- W801.Q0501 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 25
- W801.Q0601 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 6 41
- W801.Q0801 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 8 89
- W801.Q1001 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 153

W801 CIN véltozat - rozsdamentes acél (AISI 303)

s (0]
- W801.10501CIN 22 45 17 15 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 25
- W801.10601CIN 27 54 20 18 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 6 41
- W801.10801CIN 33 68 26 23 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 8 89
- W801.11001CIN 33 79 33 30 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 153
BAaTECA .

METALLINE

790()



